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دورة يوليوز 2012
جدول الأعمال:

· تقييم حصيلة الموسم الدراسي الحالي؛

· تحيين النظام الداخلي للمؤسسة؛
· مناقشة برنامج السنوي لأنشطة المؤسسة للموسم الدراسي 2013//2012
· وضع الترتيبات الخاصة بتنظيم حفل التميز 

اجتمع يومه السبت 30 يونيو 2012 على الساعة التاسعة صباحا  مجلس التدبير برئاسة مدير المؤسسة، و بحضور جميع الأعضاء، وذلك من أجل تدارس النقاط المتضمنة في جدول الأعمال أعلاه. وقد تم اختيار الأستاذ ---------------- مسيرا، و الأستاذ ----------------  مقررا.

النقطة الأولى:

بعد عرض مشروع التقرير السنوي المتعلق ببرنامج العمل، عبر أعضاء المجلس عن ارتياحهم لمستوى أداء المؤسسة سواء فيما يخص العمل التربوي أو الأنشطة الموازية، و هذا ما ترجمته النتائج المحصل عليها من طرف التلاميذ.

و قد صادق المجلس بالإجماع على مشروع التقرير السنوي لبرنامج عمل المؤسسة.

النقطة الثانية:

عملا بملاحظات  المصالح النيابية اتفق أعضاء المجلس على إدخال بعض التعديلات على النظام الداخلي للمؤسسة بما يجبر للتلاميذ على الانخراط في التأمين المدرسي ابتداء من الموسم المقبل، و ضرورة إخطار أولياء الأمور بإجبارية التأمين المدرسي  .

النقطة الثالثة:

بناء على توصيات مجالس الأقسام و المجالس التعليمية، تم إعداد مشروع البرنامج السنوي لأنشطة المؤسسة للموسم الدراسي 2013/2012.

النقطة الرابعة:

تم وضع جميع الترتيبات الخاصة بتنظيم حفل التميز بمناسبة اختتام الموسم الدراسي و ذكرى عيد العرش المجيد، حيث تمت عملية توزيع المهام بين أطر المؤسسة، كما وافق أعضاء المجلس على اقتراح تقدم به الأستاذ عادل مهران يتعلق بالتنسيق مع بعض فعاليات المجتمع المدني للمساهمة في هذا الحفل.

      وقد تم الاتفاق والمصادقة على النقط المسجلة أعلاه من خلال توقيعات الأعضاء المثبتة أسفله :
أعضاء مجلس التدبير
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        المقرر:                                                                            رئيس المؤسسة:        









المملكة المغربية


وزارة التربيـــــــــــــــــة الوطنيــــــــــــــــــــــــة 


الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين


لجهة مراكش تانسيفت الحوز


نيابة إقليم الرحامنة
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